

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年7月
星期五

3

今日8版 第3908期
农历庚子年五月十三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天上午阴有中阵雨或雷雨，下午转有时有阵雨，西南风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温25到24℃。建德市气象台7月2日16时发布

全力以赴抓好空间拓展和征迁清零相关工作

本报讯 昨日下午，全市空间拓展大比拼暨征迁“双月清零”督查工作推进会召开，总结前期工作，部署下一阶段工作任务，动员全市上下再鼓干劲、再出实招，全力以赴抓好空间拓展和征迁“双月清零”相关工作。市委书记童定干出席会议并讲话，市委常委、常务副市长俞伟作工作点评，市委常委夏喜生参加会议。

会前，与会人员现场考察了洋溪街道科创片区和一号地块、大同镇垦造水田项目。会上，开发区（航空小镇）、洋溪街道、大同镇和乾潭镇先后作交流发言。

童定干在讲话中指出，要肯定成绩、正视不足，把空间拓展大比拼和征迁清零的战鼓擂得更响。回顾前期工作，全市各级干部在一线攻坚破难、在一线比拼推进，展现了良好的精神面貌和责任担当。通过全市上下的共同努力，我市空

间拓展和征迁清零相关工作指标完成度较好，各乡镇（街道）比拼氛围足、势头好，形成了全市“一盘棋”的氛围合力，工作阶段性成效明显。但当前部分工作推进还不够快、征迁清零行动力度还不够大、土地要素保障不尽到位等问题不足也要引起高度重视，必须采取有效措施加以解决，真正把相关工作抓实、抓细、抓出成效。

童定干强调，土地空间拓展是一项全局性、系统性、基础性的工作，也是转型升级和经济社会高质量发展的关键一招。要聚焦重点、攻克难点，把空间拓展大比拼和征迁清零的攻势打得更猛。具体到行动中，要强化“发展”意识，更加重视空间拓展；要强化“挖潜”意识，抓进度、比贡献、早谋划，更好完成各项任务；要强化“攻坚”意识，一级抓一级，进度上更快、方法上更准、标准上更严，全力推进征迁清零；要强化“集约”意识，

确保高效、注重统筹、强化评价，更优利用土地空间；要强化“长效”意识，建立并完善土地精准报批和供应、合同履约监管、小微企业园项目准入和区块整体开发等的长效机制；要强化“争取”意识，全力抢抓“风口”，积极向上争取资源。

童定干同时强调，强化担当、凝聚合力，把空间拓展大比拼和征迁清零的氛围造得更浓。做到主动作为抓责任落实，严之又严抓督查问效，强化宣传氛围营造，抓出大力度，干出加速度，不断展现推进重点工作的心信心决心和良好成效，为确保高质量完成全年目标任务、加快建德赶超发展注入源源不断的动力。

（记者 仰武）

**五大比拼齐发力
克难攻坚勇争先**

本报讯 昨日上午，市委书记童定干带领相关部门负责人赴新安江街道，专题调研争先创优工作。他强调，新安江街道要进一步发挥优势，补短板、强弱项，直面问题，勇于担当，争先进位。市委副书记吕平参加调研。

调研座谈会上，新安江街道围绕5月份MEI指数情况进行了全面分析，同时针对存在的问题提出了下一步工作举措；市争先创优办、市统计局等相关部门也就新安江街道MEI指数情况进行了分析，并提出了建议。

童定干在听取汇报后指出，新安江街道作为主城区，对全市各项工作排名有着举足轻重的影响。要重视考核结果，更要正视问题不足，始终保持奋勇争先的工作状态，把MEI指数作为推动各项工作的重要抓手，认真分析研判，进一步明确工作方向；要坚持问题导向，更要强化效果导向，摸清摸透相关考核指标的要求及变化，分析数据背后存在的问题，进一步发挥优势，做好转型升级、城市经济、乡村振兴等文章；要勇于担当，顾全大局，站在建德未来发展的角度，在研究透彻、明确方向后，以敢于破解矛盾的勇气、以“钉钉子”的精神紧抓不放，抓重点、补短板、强弱项，实现争先进位。

（记者 吕蕾）

“五水共治”有反弹 长效管理需重视

2013年底，我省启动“五水共治”工作，以治水为突破口推进转型升级，打出一套治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水的“五水共治”组合拳。通过近年来的努力，我市的“五水共治”工作也交出了亮丽成绩单，全市水环境得到明显改善。但是，记者近日跟随市“五水共治”办督查组深入我市部分乡镇（街道）暗访时发现，部分区域却出现反弹现象。

眼下正值建筑施工旺季，我市各项目工地呈现出一派热火朝天的忙碌景象。但在推进工程建设过程中，不少工地却忽略了日常的管理，污水直排现象非常普遍。6月18日上午，记者跟随市“五水共治”办督查组工作人员对恒大林溪郡二期建筑工地进行走访，10分钟之内发现有5辆渣土车

从工地开出，由于工地出入口冲洗装置闲置，渣土车都是带泥上路，车后留下明显的泥沙印。而泥沙得不到及时清理，一遇雨水就会流入对面的河道中。附近居民告诉记者，只要一下雨，河道里的水就很脏。

采访当天虽然没有下雨，但能清晰地看到河道内有不少泥浆淤积形成的小沙堆。市“五水共治”办督查组组长陈小强说，这与工地施工废水长期收集不彻底、泥沙直接冲入河道脱不开关系，这不但会造成河道水质浑浊，而且影响河道行洪安全。

在恒大林溪郡二期建筑工地生活区，记者看见多名建筑工人正在洗衣服，洗涤产生的生活污水未经任何处理，直接从路面雨水井或边沟流出，而且生活区雨水沟内垃圾淤积、油垢沉积的现象严重，还散发出难闻的恶

臭味。就连正在洗衣服的建筑工人也直言：“太臭了！”

新安江街道梅坪村鸡鸭养殖污水直排问题也是市“五水共治”办督查组整治的重点。近日，记者陪同督查组上门核查相关问题整改落实情况时发现，部分村民将未经处理的养殖废弃物直接排放到池塘里，从而导致池塘水变臭。梅坪村负责人表示，会督促相关养殖户建设过滤池，同时加强日常巡查劝导。

走访过程中，督查组还发现了不少小餐饮店违规排放污水的行为。特别是一些分布在城乡接合部的小餐饮店，经营者卫生意识不强，存在向店门口排放废水的情况。

为进一步深化“五水共治”工作，五月以来，市“五水共治”办对全市规模以上重点在建工地开展专项

督查，着力解决工地排水混乱、影响河湖水质问题。截至目前，共计开展督查20次，督查点位30余处，下发表决单3份、督办单1份。除了在建工地，餐饮废水也是由来已久的问题。下一步，督查组将强化部门协调，争取这些问题都解决好。

【编后语】治水永远在路上。污水治理，重在长效，“五水共治”工作需要长期坚持不懈的努力和全社会的共同参与。这不仅仅是政府的事，更关系着千家万户。希望每一位市民、每一个家庭、每一家单位都能增强治水意识，共同维护水环境，守住绿水青山，坚决打赢治水攻坚战、巩固战、持久战。

（记者 汤梦婷）

重点关注

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱
坐公交



活动规则：

1、使用绑定中国银行市民卡的手机pay购票，每次乘车只需支付1分钱；

2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱

（单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止）

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路